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Лава тече відразу трьома ярами, і це ще не найгірший
сценарій

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: активізація вулканічного жерла (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Вулкан Майон у філіппінській провінції Албай 3 травня
підвищив активність до 3-го рівня небезпеки. Лава тече трьома
ярами, фіксуються викиди попелу і слабка стромболіанська
активність. У шестикілометровій зоні навколо вулкана
заборонено перебування.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Філіппінський
інститут вулканології та сейсмології.

Читайте також: Зонд NASA витримав температуру Сонця і
встиг передати приголомшливі дані з глибин Юпітера

Що відбувається

Потоки лави зафіксовані у трьох ярах: Басуд (3,8 км), Бонга (3,2
км) та Мі-ісі (1,6 км). Спостерігається слабка стромболіанська
активність і короткочасні лавові фонтани. У яру Мі-ісі також
зафіксовано потоки в межах зони постійної небезпеки, а попіл
осідає на південний захід від вулкана.

За добу зареєстровано 32 вулканічні землетруси, з яких 25 -
вулканічний тремор тривалістю від 2 до 15 хвилин, а також 284
сигнали обвалу і 14 сигналів піроkластичних потоків. Рівень
викидів діоксиду сірки - 1586 тонн на добу.

Небезпека та заборони

PHIVOLCS заборонив вхід у шестикілометрову зону постійної
небезпеки та польоти будь-яких повітряних суден над
вулканом. Населення попереджено про ризики обвалів, викидів
лави і каміння, лахарів у разі сильних дощів, а також помірного
виверження.

Нагадаємо, 20 квітня 2026 року Японію сколихнув потужний
землетрус магнітудою 7,7. Існувала загроза цунамі для кількох
регіонів на сході та північному сході країни. Фукусіма опинилася
в зоні евакуації.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Филиппины

Раніше РБК-Україна також писало, що в Мексиці після 40 років
сплячки прокинувся вулкан Чичональ, де вчені зафіксували
аномальні явища та оголосили "червону тривогу".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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